

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor, práce: Kristýna Cingrová

Název práce: Studenti všech fakult, spojte se aneb zapojení Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy do studentské revoluce

Oponent práce: PaedDr. František Parkan

Rok: 2020

Rozsah: 45 stran bez obsahu, seznamu informačních zdrojů a přílohy

Hodnotící kritéria

	<i>splňuje</i>	<i>splňuje z větší části</i>	<i>splňuje z menší části</i>	<i>nesplňuje</i>
Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.	x			
Metody využité autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.	x			
Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu.	x			
Struktura práce je vyvážená a logická.	x			
Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu.	x			
Práce je prosta gramatických a stylistických chyb.	x			
Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití správné terminologie.	x			
Autor správně cituje.	x			
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).	x			

Celkové hodnocení (slovně)

Cílem bakalářské práce Kristýny Cingrové bylo popsat činnost studentů Pedagogické fakulty UK v kontextu událostí na konci 80. let minulého století. Při vypracování práce použila metodu orální historie, provedla analýzu dobových dokumentů a zpráv z tisku. Práci tvoří 8 kapitol včetně Úvodu a Závěru a je doplněna seznamem informačních zdrojů, poznámkovým aparátem a obrazovou přílohou. Pozitivním rysem Úvodu je to, že nejde jen o prosté uvedení do děje, ale

i o zařazení rozboru některých dokumentů vztahujících se k dané problematice a metodologie práce. V této souvislosti bych doporučil věnovat zvolené problematice samostatnou kapitolu. V první kapitole se autorka věnovala studentům jako sociální skupině a ve druhé stručnému nástinu historie Pedagogické fakulty UK. Třetí kapitola se zabývá událostmi roku 1989. Ve čtvrté a páté kapitole se autorka zaměřila na události listopadu a roli studentů dané fakulty v nich. Poslední kapitola se věnuje fakultě po listopadu roku 1989. Práce má jako celek logickou skladbu a autorka v ní prokázala schopnost využít orální historie, pracovat s prameny a literaturou. Bakalářská práce splňuje požadavky kladené na kvalitní práci a doporučuji ji k obhajobě.

7. 9. 2020

Dr. František Parkan